

陳振聰

獲准「解凍」

70萬交訟費

陳振聰名下資產

物業	估值(港元)
中半山寶雲道16號楠樺居	\$3.8億@
將軍澳富麗花園1座高層C室	\$300萬
將軍澳富麗花園1座高層B室	\$300萬
北角寶馬山花園2座高層C室	\$400萬
藍田麗港城10座高層C室	\$530萬
中半山威豪閣中層B室連車位	\$3,500萬
加拿大物業	\$7,000萬
宏霸數碼5,351萬股	約\$3,100萬#
新加坡銀行存款	\$2,500萬
身家總值	\$5億5,630萬

@該物業已於今年十月售予興定有限公司，但所得款項遭法庭凍結
#以昨日收市價宏霸數碼每股0.59元計算

【本報訊】爭奪已故華懋集團主席龔如心遺產落敗的陳振聰，不但欠下訟費和稅款合共逾六億元，更官司纏身兼財產被凍結，昨向法院申請動用名下資產七十萬元，就他被稅局追收三億八千萬元稅款一案上訴終審法院，結果獲法官批准。

陳振聰透過資深大律師陳景生向區域法院提出申請，法官潘兆童研究後予以批准，但強調該七十萬元只可用於上訴申請，不得用於其他用途。

一度身家估計高達三十三億元，擁有私家飛機、遊艇，家住中半山寶雲道楠樺居別墅的陳振聰，在龔如心爭產案敗訴後，身家亦聲稱輸得七七八八，雪上加霜是再遭華懋慈善基金及龔如心遺產管理人追討合共約二億三千萬元的懲罰性堂費，以及被稅局追收三億八千萬元的稅款，總共欠債逾六億元，結果被債權人要求凍結其資產，令其身家物業全部在法庭上曝光（見附表），目前估值約五億五千多萬元，不過如果扣除債務，便所餘無幾。

陳振聰為「套現」支付二億多元的堂費，早前將名下楠樺居別墅，以三億八千萬元售予興定有限公司，但卻遭稅局入稟禁制，最後交易雖可獲准進行，但所得款項仍被凍結，以免還清堂費後不足以清償欠稅。

解凍資產僅作上訴申請

陳今次提出申請解凍部分資產，原因也涉及稅局的追數官司，他因不滿稅局未有延期讓他評估稅款，先後向稅務局長提出上訴，以及向高院提出司法覆核，案件在今年初被上訴庭駁回，他再於七月向上訴庭提出申請上訴至終審法院，但依舊被駁回。陳遂決定向終審法院申請上訴許可，並向區域法院申請提取部分資產作為上訴許可申請的訟費。

陳將於本月二十日再向終審法院申請上訴許可，申請若被駁回，稅局可立即向其追討所欠的三億八千萬元的稅款。另外，陳還涉及偽造遭囑案，將於明年四月開審。

港漢藏 iPad mini 闖關被截

【本報記者唐剛強深圳八日電】日前，一名香港男子藏帶四台蘋果公司新產品 iPad mini 平板電腦，在羅湖口岸入境時拒絕接受檢驗並闖關遭海關截獲。據海關透露，因近期香港頻頻打擊內地水客，令港籍貨客偷運貨物現象增多。

本月六日中午，香港男子曾某身背黑色背包，手提兩個塑料袋，經羅湖口岸入境。當曾某經過口岸查驗現場時，值班海關員引導其將隨身行李放到 X 光機上進行檢查，曾某佯裝配合，但並沒有把物品放到檢查機上，而是繞過行李機。隨後，海關員再次要求其接受行李機檢查，曾某則突然躍過人群直往海關通道出口深圳方向跑去，關員隨即追趕，在羅湖站地鐵口處將其截回。後經檢查，關員在其攜帶的背包和塑料袋內分別查獲兩台未向海關申報的 iPad mini 平板電腦，初步估計價值共約人民幣九千元。目前，此案已移交緝私部門處理。

據羅湖海關透露，iPad mini 平板電腦自上月底在香港銷售以來又成為水客走私的新寵，上市至今，羅湖海關就已查獲此類走私案件八宗，查獲 iPad mini 平板電腦共計二十台。同時，因香港頻頻打擊內地水客，多是港籍水客參與運貨。本月五日，亦有兩名香港旅客違規攜帶 iPad mini 平板電腦共計三台入境被查獲，價值約人民幣八千元。

交友 Apps「獵物」自稱醫生憑相斷症 淫棍騙女性裸照要挾性交

一名淫棍以手機交友 Apps 漁翁撒網尋找女獵物，自稱「女醫生」可憑裸照斷症治病，取得裸照後脅迫對方發生性關係，早前被警方拘捕。保釋期間，探員經調查發現受害者至少達四十人，不少更是未成年少女，昨日掩至深水埗其住所再次拘捕，以涉嫌強姦罪扣查。

本報記者 區天海

被捕男子二十八歲，報稱渠務署外判工人，現涉及強姦、以虛假藉口促使非法性行為等罪名被警方扣查。

受害者至少達四十人

深水埗警區助理指揮官（刑事）劉達強表示，上月二十八日接到一名十六歲少女報案，指接獲一名自稱「女醫生」人士以手機交友 Apps 聯絡，聲稱可憑裸照斷症治病，事主信以為真，傳上照片，其後卻被一名男子以裸照脅迫發生性關係。探員調查後當晚即在深水埗桂林街拘捕該男子，稍後准予保釋。

該漢保釋期間，警方深入解讀其手機的 Apps，發現有人在今年六月至十月間，涉嫌以同一手法不斷犯案，受害女性多達四十人，當中更有未成年少女，令負責案件的探員亦咬牙切齒，隨後已與十七名受害人取得聯絡，並為其中四人錄取口供。

探員昨日上午再次行動，掩至深水埗桂林街一住所，再把該名保釋中男子拘捕，並檢走電腦作進一步調查。警方呼籲未報案受害人，致電二七四六三三五九與警方聯絡。

關注婦女性暴力組織「風雨蘭」表示，該組織在今年首十個月接獲十六宗涉及社交網站的性暴力案件，佔求助總數逾一成，七成半受害人是未成年少女。



▲劉達強（中）表示，上月接到一名十六歲少女報案，一男子疑以 Apps 交友，並誘騙受害人發裸照並以此要挾性交 本報記者區天海攝

部分透過 Apps 或網絡誤交色狼案件

2012年8月	32歲卻有33項案底的無業男子陳永霖，年初在網上設下求職陷阱，成功誘使14歲中二女生到時鐘酒店見工，並與其性交，之後竟安排少女從事援交和賣淫活動從中賺佣，被法庭判監四十四個月。
2012年1月	5名男子林偉龍（20歲）、楊文忠（27歲）、鍾志和（26歲）、洪永峰（27歲）及楊光輝（28歲），透過facebook 結識一些少女，再邀請他們帶同其他女性朋友一同外出玩樂，卻先後將5名包括一對年僅14歲孖女在內的未成年少女帶返寓所，再在飲品中加迷藥將之迷暈及強姦，被法庭分別重判入獄7至13年。
2012年7月	26歲單身女子疑心急找尋伴侶，透過「交友 Apps」結識44歲李獨身漢，並到新男友的旺角住所約會，初次見面便留宿過夜，至清晨該女子報警，聲稱遭新男友強姦，警員到場拘捕涉案男子，並將女事主送院檢驗。

卧底搗東九黑幫 警拘58人

【本報訊】警方派卧底打擊東九龍區四個黑幫，經過半年蒐證，近日成功收網，連環搜查區內多個地點共拘捕五十八名黑漢，當中有十五名中

學生，最小僅為十四歲，部分頭腦簡單誤信「兜躉大佬」吹噓，以為加入黑幫威風有錢搵，但協助販毒、晒馬打人後卻是「零報酬」，探員更發現



▲警方派卧底打擊東九龍區四個黑幫，連環搜查區內多個地點共拘捕五十八名黑漢，行動中檢獲大批攻擊性武器。圖右二為余嘉麟

有學生乳臭未乾，被捕後仍懵然未知為何犯法。

被捕五十八名男子（年齡由十四至三十四歲），據悉分屬四個黑幫，包括勝和、新義安、14k 等，當中十五人為中學生，他們分別涉嫌干犯傷人、刑事毀壞、自稱三合會會員、邀請他人加入三合會等罪行。

九龍東刑事總部高級警司余嘉麟表示，約五個月前，觀塘及黃大仙區四個活躍黑幫，分別在街頭、機舖、網吧等地點招攬新血，主要向中學生打主意，在招兵買馬後即安排參與爭奪地盤利益勾當，包括晒馬傷人、追債淋油、刑事恐嚇等，更有協助販運毒品。警方遂部署一項代號「藍堡壘」反黑行動，安排卧底滲入四個黑幫組織，經五個月蒐集罪證，認為時機成熟隨即拉人。

據悉，案中落網的「大佬」，在其黑幫組織內並無實力、搵錢方法有限，處境「兜躉」，已淪為弱勢分子，他們招攬中學生參與黑幫不法活動

，惟有誑稱「跟大佬、有人照、有數」，但指派參加晒馬、劈友、販毒等勾當後，一旦講錢即現形，所給報酬等同零，有部分學生更在被捕後，懵然不知自己犯法。

被捕者八人十六歲以下

拘捕行動在四日前展開，警方出动九龍東總區反黑組、重案組及機動部隊等共逾一百人，連日搜查觀塘及黃大仙區六十五處目標地點，先後拘捕了五十八名男子，包括十五名中學生，當中八人在十六歲以下；行動中並檢獲大批攻擊性武器，包括六把利刀、二十支水喉鐵通及木棍、一支曲棍球棒及鐵槌等，另有少量可卡因毒品及價值二千元的私煙，行動目前仍在繼續，警方相信行動已有效打擊黑幫活動。

余嘉麟指出，今年首九個月涉及黑社會的罪行有二百二十八宗，較去年同期下降一成六，同時呼籲青少年切勿參與黑幫活動以身試法。

泥頭車擋腰撞的士

【本報訊】一名的士司機昨午接載女乘客行經將軍澳寶琳路，至安達臣道交界時，被一輛落斜泥頭車擋腰猛撞，的士被撞翻四輪朝天，滑行十多米撞向安全島始停下，兩人被困車廂，隨時被尾隨車輛再撞及險象環生，消防員迅即到場將的士上兩人救出，幸僅受輕傷，警員正調查是否有人疏忽路面交通情況肇禍。

意外中的士司機姓馮（五十三歲），右手肘受傷，女乘客姓周（五十六歲），左眼手臂及胸部撞傷，兩人清醒送院，泥頭車司機姓黃（五十五歲）則無恙。

昨日下午二時許，姓馮司機駕駛的士沿將軍澳寶琳路東行期間，途至馬油塘村對開時，一輛從安達臣道落斜駛至的泥頭車從小路出大路，司機疑沒留心馬路情況，擋腰猛撞路過的士左邊車身，的士撞倒四輪朝天，滑行十多米後撞毀一個安全島燈箱停下，的士司機及女乘客一度受傷被困，消防員到場打破擋風玻璃將兩人救出送院，警員封鎖現場一段來回線，調查意外原因。



▲警員封鎖現場一段來回線，調查意外原因 本報記者區天海攝



▲中年女戶主與印傭（粉紅色衫）口角後互相推撞受傷，女少主（黑衫）勸阻時被母親推倒

豪宅少女勸交變襲母

【本報訊】清水灣一豪宅昨日主僕打架變成母女混戰，中年女戶主不滿女印傭工作表現，口角後互相推撞受傷，女少主勸阻時被母親推倒，發惡以雜物擲傷母親頭部，三人涉襲擊罪被拘捕。

現場是銀岬道六號銀輝別墅一單位，女戶主姓陳（四十九歲）、女兒姓紀（二十五歲）；屋內聘有兩名外傭，其中被捕女印傭二十六歲，到職不足一年，一直被僱主指工作表現欠佳。

昨晨九時許，印傭與女戶主又為工作問題爭執，因情緒激動出言反駁，結果演變為互相推撞。女戶主聞聲趕到勸阻，惟母親認為女兒「手指拗出唔拗入」，把她撞倒在地；女兒無名火起，隨手拿起雜物擲中母親頭部，致受傷流血。

警員趕到調查後，將三人全部拘捕，並安排救護車送醫院治療。在醫院急症室候診期間，女兒一直和印傭一起坐，其母則獨坐別處。